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平成２７年度 第２回河北町総合教育会議 会議録 

平成２７年６月３０日（火） 

１ 会議出席者    

河北町長 田宮 栄佐美   

河北町教育長 原田 孝夫 

        河北町教育委員 真石 由美子  板坂 憲助   

高木 茂宏   小林 真公子   

２ 事務局職員の職氏名 

学校教育課長 庄司 宏和  生涯学習課長 佐藤 晃一 

教育主幹   大竹 純   管理係長   奥山 明子 

３ 日程     

平成２７年６月３０日（火）午前１１時４０分開会、開議   

河北町役場３階委員会室 

１ 開 会 

２ あいさつ 

３ 協 議 

⑴ 河北町「教育、学術及び文化等の振興に関する施策の大綱」（素案）に   

  ついて 

４ 閉 会 

 

 

１ 開 会 

○奥山明子管理係長 ただいまより、平成２７年度 第２回河北町総合教育会議を開

催いたします。初めに田宮町長よりご挨拶をお願いします。 

 

２ あいさつ 

○田宮栄佐美町長 皆さんお集まりいただきましてありがとうございます。今日は前 

回の会議で皆さんからご意見をいただいたものをまとめて訂正した教育に関する

大綱についてご確認をいただきます。 

○奥山明子管理係長 次に協議に入らせていただきます。町長お願いします。 
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３ 協 議 

○田宮栄佐美町長 それでは、早速協議に入ります。⑴ 河北町総合教育会議設置要

綱について説明をお願いします。 

○大竹純教育主幹 資料により前回資料と変わった点について説明。 

○田宮栄佐美町長 今主幹から説明ありましたんですが、みなさんからいただいた意

見をもとにして修正させていただきました。なお、みなさんからご意見ございまし

たらひとつ。 

よろしゅうございますか。どうですか。真石委員の方から。 

○真石由美子委員 ４番の中央図書館の機能充実。という言葉はちょっとひっかかる。

前回は機能の充実。となってたと思うんですけど。 

○田宮栄佐美町長 機能の充実ということで。 

○原田孝夫教育長 の、が３つ重なって大丈夫ですか。 

○真石由美子委員 最初の、の、はそんなに気にしなくていいかと思うんだけども。 

○田宮栄佐美町長 いいですか。では機能の充実ということにさせていただきますか。 

○小林真公子委員 いいですか。いじめ防止等の中に心のと入ってるんですけども。

いのち、がひらがななので、心もひらがなの方がやわらかい感じがしていいかと思

うんですけども。堅苦しいこと言っているので。ひらがなにした方が、すっと入る

かな、と。 

○田宮栄佐美町長 心をね。どういうもんでしょうか。 

○真石由美子委員 いろんな河北町で出しているもので、例えば心を耕すの心は漢字

で書いてあるので、そういうことで。 

○田宮栄佐美町長 板坂先生どうですか。 

○板坂憲助委員 心は整合性あった方がいいのでないかな、と思います。 

○田宮栄佐美町長 小林さんそういうことでいいですか。 

○小林真公子委員 はい。 

○田宮栄佐美町長 他にありますか。ないようでありますから今までお話していただ

いたことを。機能の充実。図書館の、のをとって中央図書館機能の充実とすること

で成案とすることでよろしゅうございますか。はい、ありがとうございました。 

○原田孝夫教育長 この案を公表すると。 
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○田宮栄佐美町長 公表するには、議会に話しないと。どうしようかな。厚生文教は

いつでしたっけ。 

○佐藤晃一生涯学習課長 ７日です。 

○田宮栄佐美町長 ６日の課長会議に諮って。 

○原田孝夫教育長 一旦課長会議に諮って、厚生文教に入れて行くと。 

○田宮栄佐美町長 そして総合戦略会議の中にこの大綱を入れて、議論を深めていく

と。それじゃ、今日決めていただきました。これで協議の方を終わらせていただき

ます。ありがとうございました。 

○奥山明子管理係長 これで第２回の河北町総合教育会議を閉じさせていただきま

す。 

 

４ 閉会 午後１１時５６分 

 


